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ФІТОВІТ СУСТАВИТЬ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0372
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-суставит - це вітамінно-рослинний комплекс, що сприяє
відновлювальним процесам у сполучній тканині суглобів при
захворюваннях опорно-рухового апарату, що супроводжуються
больовим синдромом та порушеннями функції у запальній ділянці.

Категорія: Опорно-рухова система

ФІТОВІТ-СУСТАВІТ, 60 ТАБЛЕТОК

Фітовіт-суставит - це вітамінно-рослинний комплекс, що сприяє відновлювальним процесам у сполучній тканині
суглобів при захворюваннях опорно-рухового апарату, що супроводжуються больовим синдромом та порушеннями
функції у запальній ділянці. «Фітовіт-суглоб» покращує процес мікроциркуляції (кровообігу) у запальному вогнищі.
Ефективний для профілактики та в комплексному лікуванні захворювань опорно-рухової системи, має здатність
виводити солі з відкладень та виявляє антибактеріальну активність. Під дією препарату

«Фітовіт-суставить» організм природним чином формує та підтримує структуру хрящової тканини, забезпечує їй
міцність та еластичність, відновлює склад синовіальної рідини, знімає запалення, у тому числі аутоімунне. Таким
чином, препарат сприяє відновленню основних функцій суглобів.

Склад: корінь лопуха, лепехи, шабельника, солодки, оману, кульбаби, вітамінний премікс.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для відновлення та підтримки
функціонального стану опорно-рухового апарату. Екстракти трав, що входять до складу вітамінно-рослинного
комплексу «Фітовіт-суставит», мають протизапальну, знеболювальну, протиревматичну дію і не мають побічних
ефектів.

Корінь шабельника болотного містить флавоноїди, органічні кислоти, дубильні речовини, які діють у комплексі та
благотворно впливають на сполучну тканину, значно підвищуючи опірність організму; сприяє нормалізації водно-
сольового обміну та зниження рівня холестерину в крові.

Корінь оману має протизапальну дію, сприяє відновленню пошкоджених судин, покращує мікроциркуляцію, тим
самим полегшує доступ крові до запальних суглобів, що забезпечує живильну підтримку опорно-рухової системи.

Корінь кульбаби, лопуха та солодки в комплексному поєднанні, мають виражену протизапальну дію, посилюють
детоксикаційну функцію печінки, внаслідок чого відбувається виведення продуктів обміну, шлаків та надлишкових
солей кальцію з хрящової тканини. Під час очищення хрящової тканини відбувається її оновлення та нормалізуються
процеси регенерації (відновлення). З нормалізацією обмінних процесів у сполучній тканині суглобів зникають
симптоми захворювань.

Корінь лепехи болотного сприяє нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту, посилює секрецію соляної
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кислоти для кращого засвоєння та всмоктування мінеральних компонентів.

Вітаміни групи В, РР забезпечують основу для нормального синтезу колагену та координації роботи клітин, що
беруть участь у кістковій перебудові.

Вітамін С у поєднанні з вітаміном Е належить до групи антиоксидантів. Дані вітаміни посилюють імунітет,
відновлюють тканини та забезпечують їх зростання. Вони необхідні як рослинні антибіотики, що виводять солі
важких металів і мають протиракову активність.

«Фітовіт-суглоб» надає загальнозміцнюючий ефект на весь організм в цілому. Має протизапальну та легку сечогінну
дію, сприяє виведенню солей та покращує обмінні процеси в кістковій та хрящовій тканинах суглобів.

Рекомендується застосовувати для:

поліпшення функціонального стану опорно-рухового апарату при артрозах, артритах (різного генезу),
остеохондрозі, підвищених навантаженнях та наслідках травм;
виведення токсинів та шлаків з печінки;
нормалізації обмінних процесів у кістковій та хрящовій тканинах хребта та суглобів;
покращення кровопостачання суглобів;
розчинення та виведення солей з відкладень.

Спосіб застосування та дози: дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 10-20 днів.

індивідуальна непереносимість компонентів; вагітність та період лактації у жінок.

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску таблетки 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.

Виробник: Фітовіт, Україна.


